'07-26 2007年8月3日

2008年4月(予定)、「青葉台東急スクエア」を増床し、 会員制フィットネスクラブ「(仮称)アトリオ ドゥーエ 青葉台」を開業します



東京急行電鉄株式会社

東京急行電鉄(本社:東京都渋谷区、社長:越村敏昭)では、東急田園都市線青葉台駅の商業施設「青葉台東急スクエア」(横浜市青葉区青葉台)を増床します。

増床部分には、東急スポーツシステム(東京急行電鉄の100%子会社)が展開する会員制フィットネスクラブ「(仮称)アトリオ ドゥーエ 青葉台」が出店し、2008年4月(予定)に開業します。

東京急行電鉄では、東急線沿線におけるグループ商業施設の戦略的配置などを全体最適の観点から推進する ための基本戦略である「東急グループリテール事業リファインプラン」に基づき、個別商業施設のリファインを 進めており、今回の計画はこの一環として実施するものです。

「青葉台東急スクエア」はショッピング機能に加え、コンサートホールやカルチャースクールなどの文化機能も備えた駅直結の複合商業施設で、青葉台エリアの中核施設として地域の皆さまにご愛顧いただいております。今回、「(仮称)アトリオ ドゥーエ 青葉台」の出店により地域の皆さまに「ウェルネス・ライフ」という新たな価値を提供し、「駅周辺居住者にとって日常的で洗練されたマイプレイス」を目指す「青葉台東急スクエア」のさらなる魅力向上を図ります。

「(仮称)アトリオ ドゥーエ 青葉台」は、青葉台駅に隣接する人工地盤上部にある「青葉台東急スクエア」の 駐車場に、東京急行電鉄が新設する3階建ての建物内に出店し、東急スポーツシステムが施設運営を行います。

施設は1階を駐車場、2階をエントランスおよびプールエリア、3階をジム・スタジオエリアとします。利用者ごとの運動履歴に応じた最適なトレーニングプログラムを提供するほか、エステ施設や癒し効果のある温浴施設を設置し、「美・健康・癒し」を提供するフィットネスクラブとして、利用者の充実したライフスタイルの実現をサポートします。なお、会員募集の詳細は決定次第、東急スポーツシステムのホームページでお知らせします。

「青葉台東急スクエア」の増床および「(仮称)アトリオ ドゥーエ 青葉台」の概要は別紙1の通りです。

以上

別紙1

「青葉台東急スクエア」増床の概要

敷地面積 3,513㎡(増床部分のみ)延床面積 5,036㎡(駐車場を含む)

規 模 地上3階建

「(仮称)アトリオ ドゥーエ 青葉台」の概要

店舗名 (仮称)アトリオ ドゥーエ 青葉台

業 種 会員制フィットネスクラブ

運 営 東急スポーツシステム株式会社

所 在 地 神奈川県横浜市青葉区青葉台一丁目2番4号外

フロア構成 1階:駐車場 2階:エントランスおよびプールエリア 3階:ジム・スタジオエリア

開業予定 2008年4月

(参考)「青葉台東急スクエア」の概要

所 在 地 神奈川県横浜市青葉区青葉台二丁目1番1号外

敷地面積 23,450㎡

延床面積 62,294㎡(今回の増床分は含まず)

施設概要

	構造	店舗数	主 な 施 設
S - 1本館	地下3階地上5階	3 5	コンサートホール、物販・飲食店ほか
S - 1別館	地下1階地上5階	9	カルチャースクール、物販・飲食店ほか
S - 2	地下1階地上7階	4 4	物販·飲食店、各種教室、医院
N - 1	地上4階	7	料理教室、ドラッグストア、各種サービスほか
N - 2 ~ N - 4	地上2階 (一部3階)	1 3	物販・飲食店、各種サービス

開 業 第1期 2000年11月1日

第2期 2001年3月23日

第3期 2002年3月1日

運 営 株式会社東急モールズデベロップメント(東京急行電鉄の100%子会社)に委託

別紙2

店舗位置図



以 上